

《仙侠剑》央视八套热播

揭秘“天下第一剑”是怎样炼成的



《仙侠剑》宣传海报

本报综合消息 继2005年《仙剑奇侠传》横空出世之后,时隔10年,由近现代小说《儿女英雄传》改编的大型青春偶像武侠悬疑剧《仙侠剑》以超高的电视收视率和视频点击量,领跑今年暑期档。

《仙侠剑》是由拉风传媒出品,当红演员蒋毅、刘庭羽等“小鲜肉”主演,高雄、汤镇业、梁家仁等实力老将联合出演的纯中国式武侠剧。

该剧集古装、武侠、玄幻、偶像、爱情等元素于一身,剧集惊心动魄、险象环生,堪称“仙侠”系列终极版,是2015年暑期最有仙气、最亲民、最有偶像气质的“中国式武侠”巨制。

■“仙侠剑法”第一式

故事“烧脑” 堪称“仙剑”系列终极版

近年来,荧屏上可以说“仙剑”风大热,先是《仙剑奇侠传》热播捧红了胡歌、刘亦菲,形成一股“仙剑热”,而后《仙剑奇侠传2》、《仙剑奇侠传3》相继上阵。相比其他“仙剑”系列,此番《仙侠剑》取材于中国近现代最著名的小说《儿女英雄传》全新

创作,无论在故事结构、场面上均属大制作。可以说,《仙侠剑》堪称“仙剑”系列升级版,或者说“终极版”。因此,不管就故事的好看性来说,还是视听效果和特效而言,《仙侠剑》均属大成本、大制作、霸气十足的“烧脑大剧”。

■“仙侠剑法”第二式

雷剧下架 迎来“中国武侠新时代”

随着电视剧限购令的推行,国产电视剧市场日呈疲软之势,国产雷剧、神剧和山寨剧难以翻身,纷纷下架。适逢此时,央视8套一反常态地首推传统新武侠大戏《仙侠剑》,可见故事精彩程度。可以说,《仙侠剑》央视8套热播亦是中国传统武侠剧走入新时代的一个标签,这预示着我们的武侠剧已摆脱原来陈旧、死板、僵化和胡编乱编的“作风”,悄然过渡到“中国武侠新时代”。

■“仙侠剑法”第三式

侠女现身 故事青春励志有仙气

如果说,西方有安吉莉娜·茱莉式侠女的话,在中国近代史上则有秋瑾和十三妹式的民间侠女。细数古典作品中的女侠形象,侠女十三妹何玉凤这个名字,想必大众耳熟能详。

侠女十三妹何玉凤原本是《儿女英雄传》中的女主,这一形象出于清代小说家文康的《金玉缘》,后经人弥补缺失,始更名为《儿女英雄传》。此前,曾有李翰祥版电影《儿女英雄传》,丁岚、葛存壮电影版《侠女十三妹》和翁美玲电视剧版《侠女十三妹》,不过故事大都囿于剧本,陈旧老套。

此次,《仙侠剑》在原著的基础上再创作,不仅依托原著,让十三妹何玉凤和宋声秋等人命运紧紧相系,更融入浓重的魔幻(玄幻)元素。可以说,江湖争霸,儿女情长路更长,这部以“上古名剑”仙侠剑为名的《仙侠剑》堪称青春励志版《儿女英雄传》。之所以,魔幻丛生,悬疑乍起,精彩看



《仙侠剑》宣传海报

点连连。

■“仙侠剑法”第四式

魔幻来袭 暑期吹来魔幻的风

中国武侠故事多源起于先秦故事和历代神话及小说,《仙侠剑》中的仙侠剑亦是古代铸剑鼻祖欧冶子“五年磨一剑”的名器。同样,由影视新贵拉风传媒力推的《仙侠剑》亦是“五年磨一剑”打造的精品之作。这部作品中既有浓郁的中国传统武侠风格,亦有着魔幻元素。

可以说,在好莱坞《指环王》等魔幻作品大肆入境的今天,类似《仙侠剑》这样本土魔幻武侠悬疑剧的出现,有着跨时代的意义。甚至,我们可以说,从故事节奏和剧情来说,《仙侠剑》和时下正在热播的美剧《权利的游戏》,无论是角色斗智斗勇、斗心斗力,还是魔幻风格上,都有着异曲同工之妙。 (马月娟)

《新娘大作战》中

陈晓负责高冷 杨颖负责温柔



杨颖(右)和陈晓

本报综合消息 由陈国辉导演,倪妮、杨颖、陈晓、朱亚文联袂主演的电影《新娘大作战》7月19日在京举办“婚前培训班”主题发布会,杨颖、陈晓到场“授课”,并曝光了4位主演演唱的《今天你要嫁给我》MV。

在《新娘大作战》中,杨颖和陈晓饰演的角色一见钟情。

当天在现场,杨颖和陈晓分别自称是典型的“犬系女”和“猫系男”,一个直接、一个高冷。杨颖笑说:“陈晓跟猫一样,爱答不理的样子,平时看着非常高冷,其实内心很狂热。”

陈晓则称杨颖片中所演的何静很温柔,“她比较像泰迪”。杨颖补话:“猫犬系”的恋人在爱情上更能够互补,“一个高冷,一个热情,才会相容”。 (高宇飞)

林岭东用《谜城》“叫板”吴宇森

本报综合消息 瞄准今年暑期档的警匪动作大片《谜城》将于7月30日公映。近日影片在上海举行新闻发布会,阔别影坛7年、有着“香港警匪片教父”之称的导演林岭东,携“新铁三角”古天乐、余文乐、佟丽娅到场出席。现场主创们除了“互黑”就是“分赃”,搞笑不断,佟丽娅更是喊出“票房过10亿就给大家分钱”!

曾执导“风云三部曲”而闻名影坛的林岭东,7年前与徐克、杜琪峰合作《铁三角》后,暂别影坛,回归家庭。此番又携新作《谜城》归来。尽管7月30日该片要与另两部大片《太平轮(下)》以及《杨贵妃》同天拼杀,但在林岭东看来,却是可以与老友携手叫板内地大导演的好机会。“我听到这个消息,第一个想碰上老朋友吴宇森了,要比比看谁的电影比较硬。再想下去,应该是我们香港导演拍的片子去围攻张艺谋,这个安排实在太好了!” (聂宽冕)



《谜城》宣传海报



《谜城》宣传海报

印小天扮政委 灵感来自高希希



《马上天下》宣传海报

本报综合消息 由高希希执导的《马上天下》正在东方卫视热播。印小天在剧中饰演诙谐幽默的红军政委赵子明,他坦言所塑造的赵子明与以往荧屏上的政委形象有所不

同,创作灵感来自于导演高希希。

印小天透露,当年高希希拍《幸福像花儿一样》时曾经找过他,但由于档期的问题没能参演,《马上天下》终于促成了他们的第一次合作。

印小天直言高希希对他比较偏心,自己的服装和发型都亲自过问,现场对他的指点也是最多的,“高导说这个政委你这样演感觉不对,必须得稳一点。我就开始苦思冥想这个人物应该怎样塑造”。后来印小天突发奇想,“我干脆按照高导的样子来演这个人物,生活中的高导总是和和气气特别慈祥,团长是诸葛亮,政委干脆就是弥勒佛,这个形象就对了”。他按这个感觉试了几次,高希希认为他这个感觉是对的,追问印小天是怎么找着感觉的,知道答案后大家都乐了,由此也在《马上天下》中成就了一个高希希式的政委。 (许青红)